
Skandinávská 
péče o prádlo 

Ideální domácí  
prádelna



Historie značky ASKO se začala psát v roce 1950 ve švédském městě Vara, kdy Karl- 

Erik Andersson zakládá společnost Junga Verkstäder na výrobu praček. Plní si tak svůj 

velký sen – už odmala chtěl své mamince postavit pračku, aby jí usnadnil život. V roce 

1988 následuje prudký rozvoj a společnost expanduje na mezinárodní trhy. V roce 2009 

se stává první značkou na světě s designově koordinovaným konceptem péče o prádlo 

na trhu. V  roce 2017 získalo ASKO nejprestižnější mezinárodní ocenění za design 

a funkčnost Red Dot Best of the Best a v roce 2021 vstupuje na český trh.

Dnes je ASKO exkluzivní skandinávskou značkou domácích spotřebičů v  té nejvyšší 

kvalitě za hranicí dokonalosti a komfortu. Více než 70 let je synonymem spolehlivosti, 

péče o rodinu, její zdraví a ohleduplnosti k přírodě. 

ASKO jsou prémiové spotřebiče s dokonalým řemeslným zpracováním, které propojují 

kvalitní materiály a  technologické funkce s moderním, nadčasovým a skandinávským 

designem inspirovaným přírodou.

Za hranicí dokonalosti 
a komfortu

cz.asko.com

V nabídce naleznete luxusní spotřebiče určené pro vaření, uchování potravin, skladování 

vína i péči o prádlo. ASKO nabízí moderní, a přitom dokonale nadčasovou krásu, inspi-

raci i  potěšení z  každé činnosti. Díky dlouhé životnosti také přispívá ke snížení  

ekologické stopy.

Naší klientele nabízíme nadstandardní služby v podobě odborného poradenství a profe-

sionální servis, který vám je k  dispozici 7 dní v  týdnu po celou dobu užívání. ASKO  

spotřebiče s garancí 7 let si můžete zakoupit u vybraných prodejců nebo v designovém 

showroomu. V  neposlední řadě se stanete součástí rodiny ASKO s  výjimečnou péčí 

a zažijete s námi jedinečné kulinářské zážitky a eventy.

Vaše ASKO rodina

COMFORT PROGRAM



Funkční
krása
Pračky ASKO jsou nabité chytrými, inovativními funkcemi 
– každá z nich je navržena tak, aby usnadnila každodenní 
život.

Naše pračky jsou vyrobeny z vysoce kvalitní oceli. Tím je zajištěna 
vysoká úroveň hygieny a roky spolehlivého provozu. A zatímco ka-
ždý výrobek vypadá sám o  sobě skvěle, spotřebiče ASKO pro 
péči o prádlo jsou také navrženy tak, aby se vzájemně doplňovaly. 
Takže lze bez námahy kombinovat pračku se sušičkou, sušicí skří-
ní i dalšími produkty pro péči o prádlo. Vytvoříte funkční, krásný 
a jednoduchý prostor. Zkrátka esence skandinávského designu. 
 

Věříme, že v jednoduchosti je skutečná krása 
a elegance skandinávského designu. Naše 
elegantní spotřebiče jsou navrženy tak, aby 
spolu tvořily harmonický celek. Každý jednot-
livý detail má svůj důvod.



Když uvažujete o kompletním prádelním systému, nepochybně se 
sami sebe zeptáte, kolik místa budu potřebovat? Odpověď je snad-
ná. S  domácí prádelnou ASKO méně než jeden metr čtverečný, 
přesněji 0,72 m². Prádelna ASKO se díky tomu vejde do každého 
domova, ať už žijete v moderním bytě, ve městě, nebo na venkově. 

Když už víte, kolik místa potřebujete, zbývá ještě rozmyslet si, kte-
rými spotřebiči ASKO jej zaplníte. Design a standardní velikosti na-
šeho sortimentu péče o prádlo vám umožní navzájem kombinovat 
pračky, sušičky, sušicí skříně i příslušenství – vše je navržené tak, 
aby to vyhovovalo vašim potřebám a životnímu stylu.

Zapadne
do vašeho
života
Všichni potřebujeme prostor. Hlavně doma. Pomáhá nám 
relaxovat a  dává nám pocit svobody. Naše řešení péče 
o prádlo jsou navržena tak, aby se bez námahy integrovala 
do vašeho domova. Každý kousek prostoru se počítá, proto 
vám pračky ASKO poskytnou maximální prací výkon 
a umožní užívat si více místa pro život.

Pouhých 0,72 m2



Pračky
& sušičky
Péče o prádlo pro nás není jen o dokonale čistém oblečení. 
Je to o pohodlí a proměně zdlouhavých každodenních prací 
v prosté potěšení. Proto se u našich spotřebičů soustředí-
me na každý detail, který vám usnadní život – od nejmen-
ších součástí až po nejchytřejší funkce.

Například naše pračky navrhujeme bez gumového těsnění. Mani-
pulace s prádlem je tak nejen mnohem snadnější, ale také hygie-
ničtější. Abychom vám pomohli co nejlépe využít čas, vytvořili 
jsme speciální časový program, který vám umožní nastavit si za-
čátek a konec praní. 

Sušičky ASKO jsou také navrženy s ohledem na výkon a pohodlí. 
Vybavili jsme je senzorovým systémem, který vysuší prádlo v co 
nejkratším čase s maximální možnou úsporou energie. Samozřej-
mostí je také snadné používání a vynikající kapacita.



Sušicí 
skříň
Při kontrole štítků na oblečení zjistíte, že mnoho vašich ob-
líbených kousků vyžaduje extrémní péči. A právě na tu je 
přeborníkem sušicí skříň.  

Sušicí skříň s  výsuvnými policemi a  16 metry prostoru pro zavěšení 
suverénně nahradí šňůru na prádlo. Déšť ani sychravé počasí vás neza-
skočí, protože vše vyřešíte pohodlně doma. To znamená, že váš rozvrh 
praní nemůže přerušit ani déšť a sychravé počasí.

Sušicí skříně jsou běžné ve Skandinávii, kde je mokro, vlhko, a chlad-
né klima, které často vyžaduje rychlé sušení oblečení, a  dokonce 
i outdoorových svršků a bot.

Sušicí skříň si s tím poradí, a navíc byla vyvinuta tak, aby byla šetrná 
i k těm nejcitlivějším tkaninám. Nedochází v ní k žádnému mechanic-
kému působení, které by mohlo opotřebovat vaše oblečení. Proud 
vzduchu ve skříni odvádí z prádla vlhkost podobně, jak k tomu do-
chází při sušení venku.  



Skrytí
pomocníci™
Obvykle bývá prádelna umístěna v  poněkud stísněných 
podmínkách. Pokud je tomu tak i u vás doma, naši Skrytí 
pomocníci™ vám mohou hodně usnadnit život.

Skrytí pomocníci™ jsou doplňky k praní, které místo toho, aby zabí-
raly velký prostor, jsou navrženy tak, aby se pohodlně vešly mezi vaši 
pračku a  sušičku, nebo dokonce pod ně. Najdete mezi nimi třeba 
žehlicí prkna nebo úložné koše.

Tito pomocníci jsou diskrétně skrytí, přesto jsou vám kdykoliv k dis-
pozici, aby vám pomohli ještě lépe pečovat o vaše oblíbené kousky 
oblečení.



Budeme 
s radostí  
pečovat  
o vaše  
prádlo
Myslíme si, že je lepší věci používat déle, než je brzy odložit 
a vyměnit za nové. 

Když se zaměříme na oblečení, nestačí jen naplnit svůj šatník kva-
litními kousky. Správná péče je také nedílnou součástí procesu. 
Prodlužuje životnost oblečení, které si déle udrží svůj původní 
vzhled, velikost i tvar. Látky se pomaleji opotřebí a zůstanou déle 
jako nové. Důležitou roli přitom hraje způsob praní prádla. Dopo-
ručujeme prostudovat si pokyny na štítcích oblečení, abyste se 
ujistili, že používáte správné programy a dodržujete maximální tep-
lotu praní. A pak také velmi záleží na tom, jaké pračce své prádlo 
svěříte.



Prací prostředky ASKO Laundry Essentials dopřejí vašemu oblí-
benému oblečení tu nejlepší péči. Udržují kvalitu tkaniny a jasné 
barvy, omezují tvorbu žmolků. Díky tomu vypadá oblečení dlou-
ho jako nové. Prací prostředky ASKO Laundry Essentials vyvíjíme 
s ohledem na udržitelnost, takže jsou stejně šetrné k životnímu pro-
středí jako k vašemu oblečení.

Laundry 
Essentials



Špičkové řešení na prostoru 0,72 m² 

Naše pračka, sušička prádla 
a odvětrávací skříň vysoká 184 cm tvoří 
unikátní prostorově úspornou sestavu, 
která navíc ještě obsahuje Skrytého 
pomocníka™ o výšce 15 cm dle vašeho 
výběru. Může to být žehlicí prkno, koš 
na prádlo nebo výsuvná police s nízkým 
košem pro třídění prádla. K dispozici 
v bílém či nerez provedení. 

Možné kombinace

Prádelní věž s velkým Skrytým pomocníkem™ 
Set pračky a sušičky doplněný o 15 cm vysoký díl 
se Skrytým pomocníkem™ dle vašeho výběru – 
buď vestavným žehlicím prknem, košem na prádlo 
nebo výsuvnou policí s nízkým košem na třídění 
prádla. Toto řešení vyžaduje pouze 0,36 m², takže 
můžete prádelnu rozšířit o další možnosti, aniž by 
zabírala příliš mnoho místa. Sestava spotřebičů je 
dostupná v jednotném designu ve dvojím barevném 
provedení - bílé či nerez.



Vyvýšená prádelna s dvojitým Skrytým pomocníkem™ 
Vyberte si Skryté pomocníky™, kteří vám nejlépe vyhovují. Možná budete 
chtít koš na prádlo nad oba spotřebiče nebo žehlicí prkno nad pračku 
a výsuvnou polici nad sušičku. Volba je na vás. Z každé kombinace získáte 
maximální užitek. Sestava spotřebičů má jednotný design a je dostupná 
v bílém či nerez provedení. 

Produkty ASKO 

KUCHYŇSKÉ SPOTŘEBIČE

TROUBY, KOMPAKTNÍ TROUBY  
S MIKROVLNAMI A ZÁSUVKY

MYČKY NÁDOBÍ KÁVOVARY

VINOTÉKY KUCHYŇSKÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ODSAVAČE PAR

CHLADNIČKY A MRAZNIČKY

VARNÉ DESKY

MYCÍ PROSTŘEDKY



Produkty ASKO 

PRAČKY A SUŠIČKY

PRAČKY, SUŠIČKY  
A SUŠICÍ SKŘÍNĚ

SKRYTÍ POMOCNÍCI

PRACÍ PROSTŘEDKY
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